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Une première au Québec
Une résidence de tourisme pensée pour être universellement accessible

Austin – le 7 avril 2014 - Une résidence de tourisme invitante, à l’accessibilité universelle, où tous pourraient se retrouver pour vivre de bons moments en famille ou entre amis.  Voilà le rêve qui a inspiré le projet des Chalets « U » et qui mène aujourd’hui à l’ouverture officielle du premier Chalet « U » à Austin, au cœur de la magnifique région de Magog-Orford.

Les deux promoteurs de ce projet, Jean-Philippe Roy et Martin Rivard,  ont eu l’idée lors d’un souper, alors qu’une amie atteinte de sclérose en plaque leur a confié le deuil qu’elle devait faire de ses weekends de filles en chalet,  faute d’installations adaptées disponibles. 

« Nous avons fait des recherches et des lectures, mais aussi échangé avec des personnes à mobilité réduite. Le besoin était là, mais rien de semblable ne semblait exister », relate Jean-Philippe.

Tout pour vivre une expérience de rêve

Les plans ont été développés en explorant des pistes originales, sans rien laisser au hasard. Le chalet et ses deux terrasses ont été construits de plain-pied, sans obstacles ni aucun seuil pour les fauteuils roulants; une grande entrée avec abri pour la voiture, un plancher radiant en béton, une salle de bain de 140’ carrés avec bain et vaste douche, portes coulissantes  dans les 3 chambres,  tout a été conçu pour faciliter les déplacements et offrir un confort sans pareil.

« Nous avons exploité la vue exceptionnelle, misé sur de grands espaces ouverts et lumineux, tout en utilisant l’énergie solaire passive.  Les éléments adaptés sont tellement bien pensés et intégrés qu’on ne les remarque pas.   Aucun compromis n’a été fait pour faire vivre une expérience de rêve à tous les invités», affirme Martin.

Le choix de l’emplacement a également été déterminant. « Nous avons eu un coup de cœur pour un terrain en Estrie, avec une vue imprenable sur le lac Orford.   Idéalement situé à Austin, entre Eastman, Orford et Magog, ce coin de paradis a donné le coup d’envoi au projet.  À moins de 10 minutes de tous les services,  nous avons aussi été séduits par l’offre de tourisme accessible de la région et ce, en toutes saisons», concluent Martin et Jean-Philippe.    

Un chalet certifié Kéroul

Tout au long du projet, l’équipe de Kéroul a été consultée pour son expertise dans le tourisme et la culture accessibles aux personnes à capacité physique restreinte.   

Aussi, les chalets U sont fiers d’avoir obtenu la  Certification Kéroul.  Celle-ci confirme que le chalet rencontre les plus hauts standards en termes de conformité et d’accessibilité.
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Renseignements :
Jean-Philippe Roy : 514 668.5355
Martin Rivard : 514 949.3424
www.chaletsu.com
facebook.com/leschaletsu



	
10 éléments vedette du chalet « U »


1. Un site exceptionnel, au cœur de la nature et à moins de10 minutes de tous les services.
2. Vue imprenable sur le lac Orford, de l’ensemble du chalet
3. Grande entrée avec abri pour la voiture 
4. Chalet de plein pied, sans obstacles ni aucun seuil pour les fauteuils roulants
5. Plancher radiant en béton
6. Salle de bain de 140’  carrés avec bain et vaste douche plein pied
7. Portes coulissantes  dans les 3 chambres 
8. 2 lits simples à redressement électrique
9. 2 terrasses : une immense devant donnant sur le lac, une intime à l’arrière
10. Système de branchement audio pour les terrasses extérieures










